CÔNG TY CP K.I.P VIỆT NAM

Số: 181/CBTT-KIP

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Son Tây, ngày 22 tháng 5 năm 2023

CÔNG BÓ THÔNG TIN 24H

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;
- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

I. GIỚI THIỆU VỀ TỔ CHỨC CÔNG BỐ THÔNG TIN

- 1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần K.I.P Việt Nam
- 2. Mã chứng khoán: KIP
- 3. Trụ sở chính: Số nhà 2, ngõ 121B, phố Hữu Nghị, phường Xuân Khanh, thị xã Sơn Tây, thành phố Hà Nội
 - 4. Điện thoại: 02433 838 181

II. NỘI DUNG CÔNG BỐ THÔNG TIN

Ngày 22/5/2023, Công ty Cổ phần K.I.P Việt Nam đã nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp thay đổi lần thứ 13, do Phòng đăng ký kinh doanh - Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội ban hành ngày 16/5/2023.

Thông tin này đã được công bố trên Website của Công ty, tại địa chỉ: http://kipvietnam.vn.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Tài liệu đính kèm:

- Thông báo thay đổi GCN ĐKDN;
- GCN ĐKDN thay đổi lần thứ 13.

Người được ủy quyền công bố thông tin

VIỆT NAM SH Phan Thị Minh Nguyệt

CÔNG TY CP K.I.P VIỆT NAM

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 182 /TB-KIP

Son Tây, ngày Altháng 5 năm 2023

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước;
- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

Căn cứ Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp ngày 16/5/2023, do Phòng Đăng ký kinh doanh - Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp thay đổi lần thứ 13, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: Công ty Cổ phần K.I.P Việt Nam
- Mã chứng khoán: KIP
- Trụ sở chính: Số nhà 2, ngõ 121B, phố Hữu Nghị, phường Xuân Khanh, thị xã Sơn Tây, thành phố Hà Nội
 - Điện thoại: 02433 838 181
 - Email: info@kipvietnam.vn
 - Website: kipvietnam.vn
- 1. Thông tin trước khi thay đổi:
- * Người đại diện theo pháp luật:

Họ và tên: TRƯƠNG THỊ HƯƠNG LAN Giới tính: Nữ

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 29/5/1968 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 0011680188361

Ngày cấp: 30/6/2020 Nơi cấp: Cục Cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chỉ thường trú: Số 63, đường Trần Duy Hưng, tổ 15, phường Trung Hoà, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Số 63, đường Trần Duy Hưng, tổ 15, phường Trung Hoà, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội, Việt Nam

2. Thông tin sau khi thay đổi:



* Người đại diện theo pháp luật:

Họ và tên: TRƯƠNG THỊ HƯƠNG LAN

Giới tính: Nữ

Chức danh: : Tổng giám đốc

Sinh ngày: 29/05/1968

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

HÂN

I.P

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 0011680188361

Địa chỉ thường trú: C6 1208 Tháp B, C6, THCTTMDVVPNO & NT, ô HH, Trung Hoà, quân Cầu Giấy, thành phố Hà Nội, Việt Nam.

Địa chỉ liên lạc: C6 1208 Tháp B, C6, THCTTMDVVPNO & NT, ô HH, Trung Hoà, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội, Việt Nam.

3. Lý do thay đổi:

Cập nhật lại ngày cấp, địa chỉ thường trú, địa chỉ liên lạc của Người đại diện theo pháp luật theo Thẻ CCCD cấp ngày 30/8/2021.

- 4. Ngày có hiệu lực: 16/05/2023.
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận ĐKDN: 22/5/2023.

Thông tin này đã được công bố trên Website của Công ty, tại địa chỉ: http://kipvietnam.vn.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Tài liệu đính kèm:

GCN ĐKDN thay đổi lần thứ 13.

Người đại diện theo pháp luật TỔNG GIÁM ĐỐC

CÓ PHẨN

Trương Thị Hương Lan

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦ<mark>U T</mark>Ư THÀNH PHỐ HÀ NỘI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0500447942

Đăng k<mark>ý lần đầu: ngày 12 tháng 04 năm 2004</mark> Đăng ký thay đổi lần thứ: 13, ngày 16 tháng 05 năm 2023

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẦN K.I.P VIỆT NAM Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: VIETNAM K.I.P JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: K.I.P VIỆT NAM

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số 2, ngõ 1<mark>21</mark>B, phố <mark>Hữu Nghị , Phường Xuân Khanh, Thị Xã Sơn Tây, Thành phố Hà Nội, Việt Nam</mark>

Diện thoại: 02433838181 Fax: 02433838405

Email: info@vinakip.vn Website: kipvietnam.vn

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 98.000.000.000 đồng.

Bằng chữ: Chín mươi tám tỷ đồng Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 9.800.000

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: TRƯƠNG THI HƯƠNG LAN Giới tính: Nữ

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 29/05/1968 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 001168018836

Ngày cấp: 30/08/2021 Nơi cấp: Cục Cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chỉ thường trú: C6, 1208 THÁP B, C6, THCTTMDVVPNO&NT, ô HH, TH,

Phường Trung Hoà, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Dia chỉ liên lạc: C6, 1208 THÁP B, C6, THCTTMDVVPNO&NT, ô HH, TH, Phường

Trung Hoà, Quậ<mark>n</mark> Cầu Giấy, Th<mark>à</mark>nh phố Hà Nội, <mark>Vi</mark>ệt Nam

